

# Ленинское знамя

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

## Годовые выполнены

«30 ударных недель» — 30 ударных вахт в честь «Победы» под таким девизом трудаются коллективы гусевского хрустального завода.

10 декабря предприятие завершило выполнение годового задания по выпуску готовой продукции, в план по реализации товаров без излишков и потерь. Реализовано продукции на 25 тысяч рублей дополнительного.

Впереди других идет коллектива цеха розлива продукции, который руководит управляющим коммунистического труда Н. Т. Шатова.

Отменно трудятся инженер Евгения Буданина, разливатчики Е. Марченко, Шербакова, изоляционщики бочек, депутат городского Совета Нина Красильникова, фольгировщики канистры, ударники коммунистического труда, награжденные «Победителями социалистического соревнования 1973 года». Евгений Чеченов и др.,

ряд других, которые также близки к выполнению плана.

К. ГЕОРГИЕВ.

Хорошо возвращаясь в определившую судьбу страны пятилетку стеклодела завода им. Калинина, 20 декабря коллектива предприятия закончил годовой план по выпуску товарной продукции и ее реализации. До конца года дополнительно будет выпущено еще 145 тысяч рублей и реализовано сверх плана на сумму 105 тысяч рублей.

А. ЛЮБИН, рабочий.

## РЕПОРТАЖ

## ЗАЖГЛАСЬ В ЦЕХЕ ЕЛКА

Современное было 20 декабря в 10 утра в цехе обработки хрустального завода. Выполнена ставка, люди сидят у краинь-столы. Аплодисментами встречают стендадиры, включая и Деда Мороза, который преподнес коллегам телеграмму с поздравлением с днем досрочного окончания программы предыдущего года поставленную. Он дает команду зажечь огни новогодней елки. «Поди, встретим же это кирьем», — подыскивают.

— Коллектив пеха — сказал начальник Е. А. Зотов, — сегодня мы выполнили годовой план по объемистым 26 декабря. Было дано заслуженное задание на 220 тысяч рублей. Успешно справляясь с установленными темпами работы, коллектив Е. И. Засорина, Д. А. Гусевой. Около 10 бригад рапортуют о том, что еще не скончался месец назад. Сверх пятнадцатого предыдущего года на один миллион рублей.

Радость общих построек, — директор завода Герой Социалистического Труда Г. В. Савинов, секретарь парткома Ю. А. Барышникова, присоединяется к шести с одержанной победой и наступающим Новым годом, — говорит Г. В. Савинов. Он говорит всем трудовым успехам, благополучию и счастью.

Затем директор вручил большой группе правоохранителей союзников Почетные грамоты и медальные премии. Митинг окончен, скончались стаканы. Трудовая вахта девятой пятилетки продолжается.

Н. ЛОГУНОВ.

## НА МЕСЯЦ РАНЬШЕ

Коллектив автодорожного хладокомплекса завода им. Свердлова на четвертый год пятилетки, начиная выполнять производственную программу на 25 декабря, сдало 760 единиц горючекомплектов, это общефабричный показатель. На первом месте — хрустальный цех, второе место — хрустальный цех, третий — цех хрустальных кампаний. Ефимов первым выполнил задание на 50—60 процентов. Валерий Ильиниченко 10 лет является членом заводского комитета профсоюза.

В цехе обработки хрустального изделия есть большая машина для обработки бывших участников войн-героев Дмитрий

Так же хорошо трудаются в артогородке волхов Б. И. Ефимов. Виктор Иванович работает здесь более 20 лет — «ударник коммунистического труда», ежегодно помогает поощренным коллегам по цеху. Ефимов первым выполнил задание на 50—60 процентов. Валерий Ильиниченко 10 лет является членом заводского комитета профсоюза.

В цехе обработки хрустального изделия есть большая машина для обработки бывших участников войн-героев Дмитрий

## КОРОТКИЕ СООБЩЕНИЯ

### В ВЛЕДЕНИ

### В ПОСЕКЕ

Ф. ВЛЕДЕНИ. Анонимно написано: Нового года давно в заслуженное новое здание, где разместятся местные амбулатории. В двухэтажном помещении



Год издания 45-й  
1974 год  
ДЕКАБРЬ  
24  
ВТОРНИК  
№ 205 (5329)  
Цена 2 коп.

## Лауреаты России

Совет Министров РСФСР, рассмотрев предложенные комиссией Президиума Совета Министров РСФСР по Государственным премиям РСФСР за 1974 год:

### В ОБЛАСТИ ИЗОБРАЗИТЕЛЬНОГО ИСКУССТВА — ПРЕМИИ ИМЕНИ И. РЕПИНА

Куричеву Андрею Ильичу, посвященные А. С. Пушкину: художнику, — за серию портретов «Наши современники» (портрет Героя Социалистического Труда Пребильского В. А.) и портрет хирурга Запекина В. А. и портрет художника А. А. Смирнова; художнику Михайлову, художнику, — за серию картин «Мор Родина»; Кончаку Олегу Константиновичу, скульптуру, — за скульптурные работы.

## Мой рубеж — 1455

Я работал долгий на фабрике «Гусевская» уже 17 лет. Считаю себя сыном королевы.

На 1974 год брала обязательство наложить на 2569 килограммов молока от коровы, но уже дослы месяцем надела на 2733 килограмма.

Дорогие выполнили годовой план надолго молоко от коровы и в целом колхоз наше.

А в ответ на призыв друзей Чересовской фермы: колхоз им. Ленина все мы тоже вспомнили социалистические обязательства.

Я, например, обмылся за столовый период надолго на 1455 кг молока от коровы земли, а она дала 253 кг больше, чем в молочную зиму.

Условия для выполнения принятых обязательств у нас есть — коровы заготовили больше, чем земли.

В октябре я перешел на новую землю, я насыпал на 2 кг молока от коровы больше, чем в сентябре 1973 года. А теперь пошли эти 2 кг в молочную зиму.

Есть у нас и трудовые приемы помещения, новая механизация нашего труда. Корова и посевы и разводят вручную, и на всех уборках вручную. Снова урожай был велик, а таких прекрасных урожаев не было с тех пор, как Денидовской фермы, и обидно за свою общину. И все же духом мы не падаем, обязательно выполним обязательства.

А. ГОРДИЧКОВА,  
директор совхоза «Гусевский».

## В соревнующихся коллективах

## Победили гусевцы

Трудовое соревнование двух родственных предприятий ознаменовало Красногорский хрустальный завод им. Дзержинского и борского оружия имени Фрунзе. Соревнование началось еще в 50-е годы. Много лет прошло с тех пор, и трудовое соревнование стало еще более интенсивным.

На днях делегация завода привезла по товарной — на имя Дзержинского побольше в народе. Производительность труда в средней заработной плате третьего квартала завода превысила предыдущий период прошлого года на 24 процента.

Первое слово предоставлено гостям. Председатель завода им. Дзержинского В. Г. Никитин рассказал, что коллеги государственный план третьего квартала завода превысили на 115,5 процента, что больше, чем составляет к плану 101,5 процентов товарной производительности труда на 102,8 процента, себестоимость то же самое.

Коллектив отдельно решил выполнить пятилетнее задание на 12 месяца раньше срока.

Б. ЦАРЬКОВ,  
рабочий.

Приобретенные врачики наладили

• ВЛЕДЕНИ в заслуженное членов цеха «Шкода» — стеклоделы завода «Красный Октябрь». Теряев, легче отпуска будет до конца года, — говорит цеха. А сколько плавится — подтверждают, надежные дороги со своим следом помощники на стекле.

Коллектив нашего предприятия, — сказал заместитель главного инженера завода им. Горького М. И. Попов, — в результате проработки за три года на 102,3

расположенные врачики наладили

• ВЛЕДЕНИ в заслуженное членов цеха «Шкода» — стеклоделы завода «Красный Октябрь».

Справные результаты работы двух предприятий, высшие места в соревновании — ордена Трудового Красного Знамени завода им. Дзержинского и борского оружия по некоторым показателям превзошли показатели вышедшего из строя завода.

Председатель завода им. Дзержинского предлагает присвоить победителем в социалистическом соревновании за три года им. Трудового Красного Знамени.

В СОЛОВЬЕВА,  
редактор многотиражной газеты «Дзержинец».

# ТОЛЬКО ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА

На краеведческом заводе прошло открытое партийное собрание с поэтической диа-  
логической частью на тему: «Задачи  
партийной организации по улучшению качества  
выпускаемой продукции». С докладом выступил  
главный инженер предприятия, комхиминст В. Н.  
Киселев.

Для повышения качества выпускаемой про-  
дукции на заводе первоочередной задачей отдела  
награждения химического цеха стало соединение  
мощов из плавких замков (запайки) по выпускому  
номенклатуре. С 1975 года завершила работу по внедрению новых  
плавильников (для плавки замков) по выра-  
ботке кремазинов.

Выступившим в приветствии актерам «макеторы»  
предоставили в качестве памятной вещи упаковку готовой продукции в ящике. Главный  
технолог завода А. П. Крупеня остановилась  
на том, что поставщик сырья (фабрика) не всегда соответствует требованиям технологии.  
Приходится затрачивать лишнее время, а также  
делать заслуженные запасы выше нормы, чтобы по-  
лучить продукции высокого качества.

Но образами притчи посланы по улуч-  
шению качества выпускаемой продукции.

В. РОМАНОВ.

# СОВЕРШЕНСТВОВАТЬ СТИЛЬ РАБОТЫ

## Комсомольская жизнь

На стеклозаводе им. Го-  
ловина в Октябре состоялось  
съездом-выбором комсомола  
стеклозавода. От имени комитета  
комсомола выступил председатель  
Колесова, о работе «КПСС и ком-  
мунистическая партия».

Комитет ВЛКСМ национализировал  
массовую разработку «эффективных  
внешних факторов» в борьбе за социалистическое соревнова-  
ние за досрочное выполнение  
обязаний, взятых на чет-  
вертый год плана.

Комсомольцы нашего завода  
активно участвуют в создании  
новой техники и передовой тех-  
нологии, изыскивают неизвестные  
размеры производительности и ду-  
жут их в дело.

Многие комсомольцы и моло-  
дёжь успешно справляются с  
приятными обязательствами. В  
ними являются: М. А. Смирнова (стек-  
ольско-стеклоделательный цех),  
В. Воротилова (электромонтажник  
автомагистральной линии),  
Людмила Смирнова (стеклоделатель-  
ный цех), Е. Смирнова (стеклоделатель-  
ный цех № 4), Михаила Европкина —  
стеклоделатель ремонтно-производственного  
отдела, Е. Кузнецова.

На заводе широко практи-  
куются комсомольские и молодёжные  
brigades (бригады). На заводе  
всегда есть бригады из ком-  
сомольцев и молодёжи, которые  
необходимо исправить.

Одной из первоочередных задач  
комсомольских организаций  
должна стать борьба за выполнение  
решения XVII съезда КПСС, по  
которому важнейшие ком-  
манды стоят ученые пропаган-  
дисты. Недавно в нашем  
заводе организатором подполья  
в борьбе за передовую технико-  
логию и производственное соревнова-  
ние по устранению отечес-  
твенных недостатков.

Избрал новый состав комите-  
та ВЛКСМ, секретарем его  
— Н. И. Колесова.

Лицем к лицу: «Принести удоволь-  
ствие, чтобы удачные дела  
надо было в честь великой Победы

советского народа на фестива-  
ли искусств».

На снимке: московские  
школьники беседуют с бывшим  
партизаном из отряда наставника  
В. В. Жабо. С. А. Димитровым.

(Фотохроника ТАСС).

организации!» Трижды удоволь-  
ствие, чтобы удачные дела  
надо было в честь великой Победы

советского народа на фестива-  
ли искусств».

Не все знают об этом, что  
в комсомольской организации с  
учебой в кружках политической  
пропаганды, особенно в лек-  
циях, где вспоминается про-  
шлый стиль, есть нарушители

трудовой и общественной дис-  
циплины среди комсомольцев.

Довольно часто в комсомольской  
программе практика политической  
пропаганды среди молодежи

занимает первое место, но в ре-  
альности рабочие плохо по-  
нимают значение политики. В таких

связях следует отметить В. И.  
Смирнова из ремонтно-стро-  
ительного отдела «Владимир-Ро-  
стов» и Юрия Смирнова из цеха

литографии № 4, Николая Забродина из топли-  
вометаллургического отдела и дру-  
гих. Недавно в нашем заводе  
встречались комсомольцы с отчетами

по выполнению установленных тре-  
бований. Все эти недостатки

небходимо устранить в недалеком  
будущем.

В приказах по докладу высту-  
пали А. Смирнова, С. Радченко  
и другие, которых спрашивали о  
работе конструкторской бригады

ВЛКСМ следут удалить из  
комсомольской и молодежной  
литературы практика политической  
пропаганды среди молодежи.

Но это не единственный  
недостаток, который необходимо  
исправить.

Избрал новый состав комите-

та ВЛКСМ, секретарем его

— Н. И. Колесова.

Т. ДВОЕНКО.



# УВАЖАЕМЫЕ ЛЮДИ

В ремонтно-строительном от-  
деле завода им. Сергея Тор-  
дунова около 1000 человек. Всё  
профессии в настоящие времена  
является здесь специаль-  
ностью. Но и не случайно.  
Ведь сейчас в строитель-  
стве ведется строительство только из  
кирпича и бетона.

Продолжение промзагса называет в этом коллегией

бригадира из комсомола В. С.  
Пареева. Специальность Виктор  
Сергеевича — за гидро-  
струйную обработку камня.  
На завод пришел 13 лет на-  
зад и с первых же дней стал  
одним из лучших мастеров.

Показавший другим пример  
по трудоемкости и времени  
выполнения работ в 60—70  
процентов. Администрация ре-  
монтно-строительного отдела  
отменила выпускную квалифи-  
кационную комиссию, назначив  
председателя Виктору Сергеевичу  
руководить бригадой каменщи-  
ков. С 1966 года бригада Пареева  
занимается строительством  
столовых корпусов промзагса.

Об авторитете и уважении, о  
добропорядке труде бригады

рассказывает В. С. Пареев: «Мы  
стремимся к тому, чтобы  
все, кто приходит в нашу  
бригаду, были мастерами  
столяров. Для этого мы  
занимаемся производством  
столов, стульев, табуретов  
и других предметов мебели.

Виктор Сергеевич — хороший  
семьянин. Его жена Зинаида  
Ивановна, трудится на заводе  
15 лет. Она мастер-плотниц  
и имеет звание мастера  
производства. Виктору Сергеевичу  
занимается производством  
столов, стульев, табуретов  
и других предметов мебели.

Виктор Сергеевич — хороший  
семьянин. Его жена Зинаида  
Ивановна, трудится на заводе  
15 лет. Она мастер-плотниц  
и имеет звание мастера  
производства. Виктору Сергеевичу  
занимается производством  
столов, стульев, табуретов  
и других предметов мебели.

Привезли к нам предста-  
вителя Ногольского потреб-  
кооператива из Астахово, обе-  
спечивший рабочими хлебом ре-  
гулярно. Но обещания остал-  
лись на словах.

В. АНТРОПОВА,  
Л. АНТРОПОВА,  
А. МАХАЛОВА  
и другие.



НОВОМУ—КРЫЛЬЯ

АКАДЕМИЯ  
ПЕРЕДОВОГО ОПЫТА

★ Опыт колхоза  
«Большевик»—всем  
животноводческим  
фермам района  
★ Мастерство вете-  
ранов—молодым

## НАШ РУБЕНЬ—5000 ЛИТРОВ

Я работаю дружной на Нечевской ферме с 1 января 1959 года. Мне 16 лет! И на разу от коров своей группы не менее 4000 кг. Программа молока не получала. Так что, можно сказать, наложила его не одни ходоровские энзели.

В 1964 году поступили языки участников ВДНХ СССР и были награждены серебряной и трех бронзовыми медалями Выставки.

С 1969 года наша ферма работает по двухмесячному циклу. Моя спаривание—Анастасия Александровна Смирнова, которая построила план ВДНХ СССР, на- градила дважды серебряными и двумя золотыми медалями. Лучший напарник я и не зналъ забедилъ, да и не было случая, чтобы я пренебрегъ имъ.

В 1970 году я стала лучшей в коровнике.

Добился этого не потому, что как сеций в нашей группе первенец. Из них, только Сваха дает 22 кг молока в сутки, остальные—14—18 кг.

Наши коровы на таких коровах, как Драла, Бига, Чуди, дающих по 25—30 кг молока за день,

Помогли нам в этом. Наша разводка внесла вклад в приростах так, чтобы после отела она стала выше по 25—30 кг. Отпрыск разводки, на тот же день, что и первенец, давала 14 кг в день, а после второго—даже еще более.

Как разделялись? Лучшие, конечно, сладких ее за раз-

витием, ухаживаем. Животные ведь очень отзывчивы на уход и ласку. Если перед добной корову погладишь, то-

щешть хорошо вдохнуть теплой водой и промассажи-  
ровать вымы, она отдаст все молоко. А поспешишь, по-  
горячиться—не дадут молока.

Все это я делаю, работая, которая может помочь в будущем увидеть наше молоко на выставке, обогащая на-  
стоящие электроды. Понятно что от того, что мы изве-  
даем, зависит будущее коровы.

Вышеписано в общественных выражениях. Например,

в качестве наставника считаю постоянно находящую обра-  
зование профессии. Девушки шестнадцати помогают

старшим, помогают, говорят, что впереди много работы.

16 декабря состоялся праздник в честь именины Соловьевы,

который уходит в долгий отпуск. Эта группа коров, корова Соловьевы и М. Зубовой тоже хороши, за 11

месяцев нашей коровы тут превратились в прекрасные 4000 кило-

граммовки.

Недаром, что моя ученица не поддается в работе, име-  
ет достойныйклад в современном колхозе за право

участвовать в ВДНХ СССР 1975 года.

Хочется отметить, сейчас в селе с расчлененной фермой сидят 100 коров, из которых 80% молодых.

Но, несмотря на определенные даже префектураль-  
ные недостатки, она умудрилась в опытных станицах

и в подразделениях, где работают опытные специалисты, наладить производство молока.

Все это я делаю, работая, которая может помочь в будущем увидеть наше молоко на выставке, обогащая на-

стоящие электроды. Понятно что от того, что мы изве-  
даем, зависит будущее коровы.

Мастер машинного доения первого

класса Нечевской фермы.

школье подготовления профессиональных  
занимай животноводов по ежегодному про-  
грамму в школе зоотехническую учебу:

здесь в классах занимаются дочки и

сыновья раз-литники, скотники, садови-

цы и т. д.

Весь коллектив Нечевской фермы продолжает соревноваться за право уча-  
ствовать в ВДНХ-75.

В десяти пятилетке молочное живот-  
новодство в колхозе получит новые раз-  
вития. Второй (Партийной) brigade  
для сейчас спроектирован молочный комплекс  
на 400 коров.

Рассказ главного зоотехника продол-  
жил секретарь парткома колхоза А. И.  
Суров:

— Большой силы в борьбе за увеличение  
производства продукции—создание  
технического соревнования. У нас это  
сейчас действует. Результаты работы  
животноводов за сутки выявляются на  
местах в виде наград. На совещании  
личных работников по молочному подразде-  
лению телеграфа знает, как выполняются  
им плановые задания и обязательства.

Ряд в кварталах на совещаниях собира-  
ется на центральной усадьбе колхоза  
под руководством со всех brigad. По итогам труда  
за квартал победителей вручает: фер-  
ма—переходящее Красное знамя, жильтов-  
новодам—переходящий рюкзак, Почин-  
ные грамоты и премии.

Сейчас продолжается стойловый пер-  
сонал содержания скота. Наш областной  
столичный инноватор—получить по 2015  
кг молока от коровы (плаза—1920 кг).

Первые два с половиною месяца этого  
года удалось сказать, что област-  
тельству будет выполнено. Животноводы  
даже опережают на прием зекспропа-  
ского (1974 год). Поэтому НК НССР  
с зорким взглядом наблюдает за выполнением

заданий в целом.

Н. КОЛГУРИНА.

На снимке: бронзовые медалисты  
ВДНХ СССР 1974 года А. И. Улья-  
нова, А. А. Смирнова, А. П. Щар-  
хина и Т. В. Кисатина.

Фото Р. ЭОНТОВА.

## СЕКРЕТЫ ВЫСОКОЙ ПРОДУКТИВНОСТИ

Колхоз «Большевик»—высокоразвитое хозяйство, многоотраслевое предприятие. Но веду-  
щий отраслью здесь является животноводство.

На двадцатипятилетку колхоз имеет земельные: производств 80160 центнеров  
молока, 14820 центнеров мяса и продать государству соответственно 54040 и 9860 центнеров молока.

О выполнении пятилетнего плана продажи мяса «Большевик» рапортована  
в конце второго квартала текущего года.

За истекшие три года и 11 месяцев государству продано 46775 центнеров  
мяса и 85,5 процента плана. В мае 1975 года пятилетний план будет  
выполнен.

Что помогло колхозу добиться таких результатов? Об этом нашему корреспон-  
денту рассказал главный зоотехник «Большевика» Т. В. Горшкова.

### КАДРЫ РЕШАЮТ ВСЕ

Первое, главное условие наших успехов—наши кадры, высококвалифицированные мастера машинного доения и ветеринарные врачи.

На Нечевской ферме почти каждая доработка—мастер первого или второго класса. Из них многие являются участниками ВДНХ СССР, на-  
градыми серебряными и бронзовыми медалями, свидетельствами ВДНХ.

Нечевская ферма и налье является участником ВДНХ СССР по итогам прошлого года. В 1973 году Ферма по плану должна была произвести 9783 центнера молока, фактически дала 9861 центнер. От каждой коровы вместо 3740 килограммов по плану получено по 3806 килограммов молока. Значи-  
тельно перевыполнено и задание по продаже его государству.

Болгарство Нечевской фермы раз лет работает в две смены: Тамара Кастиль-  
ева—с Анастасией Смирновой, Антонина Ульянова—с Альбина Шариковым, Мария Зубова—с Людмилой Головиной, Ольга Соломина—с Зоей Артемьевной, Елена Смирнова—с Александрой Алек-  
сандровой и т. д.

Болгарство дружное, но в то же

время женщины горячо соревнуются между собой за высокий налье. Каждая ферма соревнуется за право уча-  
ствовать в ВДНХ СССР с колхозами Ульяновской области колхозом им. 16 го-  
довщины Октября.

Действенное соревнование помогает не только мастерам, лежащим в этом году добиться лучших результатов, чем в 1973 году.

Ныне 3900 килограммов молока от коровы они получили уже в 1 дека-  
дада, за одиннадцать месяцев.

А лидеры соревнования—А. Смирнова  
и Т. Кастильева наложили ся сквозь 28 коров в группе по 4665 килограм-  
мов при годовом плане 4160 кг и обя-  
зательстве—4385 килограммов. За

нынешний замоку они обязаны полу-  
лучить по 2430 кг молока от коровы, а

на втором месте вышли А. Ульянова  
и А. Шарикова. У них за 11 мес-  
сяцев налье составили 4235 кг молока от

коровы при плане 3850 кг и обязы-  
тельстве—4115 кг. Их обязательство

на текущий замоку—2185 кг молока от

коровы.

Эти мастерицы ныне награждены

бронзовыми медалями ВДНХ СССР

и золотыми медалями.

## А ну-ка, мальчики!

В школе, где я учусь, за эти три месяца было проведено не очень много интересных мероприятий: конкурсы, спортивные линейки. Из конкурсов мне больше всего понравился «А ну-ка, мальчики».

От каждого класса было выбрано по два мальчика. В жюри поставили учителя нашей школы Екатерину Евгеньевну Ивановскую, Екатерину Алексеевну Чутунову, ученика восьмого класса Аллы Морозовой и ученика седьмого класса Льва Кузьмы.

Конкурс проходил вечером и в воскресенье. Все девять мальчиков были одеты в спортивную форму. Ребята-бальщики очень гордились за своих товарищей.

Наш класс сыграл был на пятом месте, но потом на четвертом. Заводские конкурсы, жюри подсказали этого. Оказалось, что на первом месте была ребята из четвертого класса Олег Кольцов и Татьяна Куценко, на втором месте — Татьяна Баранова, а третье место заняли участники из седьмого класса, это Толя Байров и Сережа Соколов.

Уже было заброшено немножко отдохнуть. После конкурса все удивились, что такие мальчики работают на четвертом классе и занимаются первое место. Ребята радовались, что конкурс прошел успешно.

ЗИНА КАРАНДЕВА,  
ученица 4 класса  
Семёновской школы.

## За честь города

На набережной озера и в спортивном зале ДЮСШ состоялся легкоатлетический митинг. Гостиами были спортсмены юношеских легкоатлетических школ спортивных школ Ивановского энергетического и химического институтов. От имени города — сборная команда ДОШ «Спартак» и ДЮСШ.

Многие наши спортсмены упорно отставали на несколько места от наших гостей. И, каковы, например, (ДЮСШ) выиграл третье место в бегах на стадионе, а среди юношеских на этих дистанциях второе место заняла Г. Ашинина («Спартак»), а третье место — Ю. Кирюхина и Г. Гурков (ДЮСШ). В. Карапетян (ДЮСШ) победил в беге на 200 метров. П. Кулешов (ДЮСШ) занял первого на кроссах в четырехборье. Н. Клементьев (ДЮСШ) занял третье место в толкании ядра.

Следует также отметить спортивные выступления наших легкоатлетов В. Виноградова, В. Дионисова, В. Звездина и молодых спортсменов А. Ратанкова, О. Чутуновой других.

А. ПОПКИ,  
главный судья.



На этих снимках представлены образцы тканей из коллекции, подготовленной художниками ленинградской ситценабивной фабрики имени Веры Сладкой к выпуску в 1975 году. Ткани, отвечающие современному направлению моды, отличаются разнообразием и оригинальностью рисунков и расцветок.

С декабря года коллекция предприятия изготовлена свыше пяти тысяч экземпляров, переданных тканей. Дополнительное разнообразие продукция имеет при цене 20 тысяч рублей.

На СНИМКАХ: слева—платье из паркетного узорочия, цена 20 тысяч рублей.

Фото П. Федотова (Фотохроника ТАСС).

## СЕЗОН ОТКРЫТ

Многодолго было в этом на физкультуре и спорте. Своеобразие профсоюзного спорта № 19 в Гусеве, как и во многих, так и в девушек старших групп, подобно подростковым, были команды профсоюзных физкультурников, учащихся, чтобы принять участие в соревнованиях. В их составах выступала Нина Калинина, Надя Жомина, Галина Красильникова, Валентина Азарова, Александр Михайлов, Евгений Шестаков, Евгений Алимов и Александр Удалов.

Лучшие результаты на дистанции 60 метров учащихся — 16 мин. 08 сек. Геннадий Деминский — 16 мин. 08 сек. Бахтияр Гасанов — 11 мин. 13 сек. Нина Блусова — 12 мин. 28 сек.

Не начались команды, состоящие из четырех мужчин и четырех женщин. Коллективы представили: фабрика «Источник света» стекла, трест «Стеклострой», администрации предпринимательства, работников промышленности, рабочих промышленности и других коллективов. И это в то время, когда во всех национальных и областных соревнованиях шатались работники по физкультуре.

На фестивале молодежи команда аэромаршрутного завода, группа особо чистого капронового стекла и других.

Можно ли считать, что давние традиции гордости и гордости участия в спортивных соревнованиях профсоюзов СССР? Что за это скажут местные комитеты профсоюзов?

К. ШЛЯКОВ.

## ГЛАВНОЕ ВІДЕО

24 ДЕКАБРЯ. 9.05—Утренняя гимнастика. 9.30—«Свой остров». Фильм - спектакль. 10.15—«Любовь современных». Концерт. 13.40—«Алые паруса». 16.10—«Полюбить страну». Фильм. 1-я серия. 11.05—«Современные мастера народного творчества». 15.15—Программа для детей. Фильм. 16.10—«Очерки истории нашей Родины». 18.40—Концерт. 17.00—«Научно-технический концерт». 17.30—«Творчество юных». 18.30—«Загадки и отгадки». 18.30—«Изумрудное творчество». 19.15—Творческий концерт. 20.00—«Морские ворота». Фильм. 1-я серия. 21.00—«Время». 21.30—«На улице Ильинской».

Редактор В. М. НИКОНОВ.

## Г. П. СЛЕСАРЕВ

21 декабря после продолжительной и тяжелой болезни скончался персональный пенсионер республиканского значения, член КПСС с 1929 года Григорий Петрович Слесарев.

Г. Слесарев родился в 1904 году в пос. Ивановица Гусевского района. Своей профессиональной деятельностью начал относиться посуды на Ивановском стекольном заводе. С 1914 по 1924 год работал на Гусевском стекольном заводе сначала отдельным стекольщиком, а затем азотщиком. В 1929 году он проходит службу в рядах Красной Армии.

В 1929 году Г. П. Слесарев направляется в стекольный завод училища в пос. Ленинградского района. После окончания завода училища Григорий Петрович становится инструктором по физкультуре.

С 1938 года Григорий Петрович находится на партийной работе. Он избирался секретарем производственного комитета стекольного завода, а через год — секретарем Гусевского стекольного завода (ныне НИИ).

В 1943 году Г. П. Слесарев направляется на работу в Курскую область. Здесь он становится секретарем по надзорам Белгородского горкома ВКП(б).

В 1948 году Г. П. Слесарев становится заместителем директора и председателем фабрики «Красный Полесье». В 1957 году Григорий Петрович уходит на пенсию.

Слесарев был честолюбивым человеком, честолюбивостью, отдавая все свои силы и знания служению на-



роду и партии. Находясь на пенсии он принял активное участие в общественной жизни. Неоднократно избирался членом горкома КПСС, был членом партийной комиссии по делам молодежи партии. Пользовался большим уважением и авторитетом у коммунистов и трудящихся города.

За заслуги перед Родиной он награжден орденом «Знак Почета» и тремя медалями. Скончавшись Г. П. Слесарев, верном сыне Коммунистической партии, народом сохраняется в наших сердцах.

Группа товарищей.

Партийный фабриком, администрацией ткацкого комбината при скоромном известии о преставлении материального представителя председателя исполнкома городского Совета № 1929 года

СЛЕСАРЕВА  
Григория Петровича

и выражают глубокое со

бохлебование семье и близким покойного.

Григорий Петрович

и выражают глубокое со

бохлебование семье и близким покойного.

ПОДПИСЬ:  
КОМИНИАТУ СТРОИ-  
МАТЕРИАЛОВ

на постоянную работу тре-  
буется:

лаборатории,

контролеры ОТК — со сред-  
ним техническим образовани-  
ем;

электросварщики, диспет-  
черы.

Обращаться в отдел на-  
родах комбината или в отдел по труду и производству при гор-  
одском исполнительном комите-

те.

1—3

КИНО

КИНОТЕАТР «АЛМАЗ»  
24 декабря новый пьесовый

художественный фильм ПОЧЕ-  
ЛУЧЬ ЧАЙНЫЙ

Сеанс 16.10, 12.30, 14.20,

16.10, 18.00, 19.50, 21.30.

КЛУБ ИМ. ЛЕНИНА

24 декабря французский ху-  
дожественный фильм СТАРОЕ

ДЕЛО

Сеанс 15, 17, 19, 21 час.

КЛУБ СТЭКЛОЗАВОДА

ИМ. ДЕРЖИНСКОГО

24 декабря художественный

фильм САНИЯ МОН ДРУ-

ЗЬЯ (2 серии).

Сеанс 17.15, 20 час.

## НАШ АДРЕС:

60150, г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д. 16. Телефон: редактора 29-16, зам. редактора 30-32, ответ. секретаря 35-67, писем 35-68.

Грузо-Почтовая типография (организация издательства, полиграфии и книжной торговли) Благодаренского района.

отдел пропаганды 28-40, сельскохозяйственного и бухгалтерии — 34-55, писем 28-43.

Тираж 19.000 Объем 1 л.

Изд. № 00447 Запас 6800